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Milí přátelé,

rok 2022 je za námi. Byl to první rok čistě pod taktovkou druhé generace naší rodinné firmy. Odpovědnost za úspěch 
či neúspěch tedy padala pouze na moji a Davidovu hlavu. A myslím, že se to nakonec docela povedlo.

Začátkem roku jsme se konečně vymotali z končící pandemie. Bohužel do všech, nejen našich, vizí hodil koncem února vidle 
jeden „nemocný“ vůdce z Ruska. Burza se opět pobláznila, některé energie jsme museli začít nakupovat za mnohonásobně vyšší 
ceny, kurz USD / CZK překonal hodnotu 26,00 a úspěšně zdražil naše nejdůležitější importované položky. Všichni naši dodavatelé 
začali plošně zdražovat o desítky až stovky procent (i několikrát během roku).

V posledních letech jsme se však stali „mistry improvizace“, tak jsme toho opět využili. Díky kvalitní týmové práci 
a nadstandardnímu zápalu některých pracovníků jsme naši pozici na trhu výrazně upevnili a v závěru roku jsme zažili růst ve 
všech odvětvích.

Slovy klasika – „Letos jsem to opravdu nečekal“, ale nakonec jsme všechny sledované ekonomické ukazatele firmy opět 
posunuli úplně na nový level. Děkuji všem, kteří toho byli součástí!

Jakub Krištof

ÚVODNÍ SLOVO

jednatel společnosti



2

Jsme tradiční rodinná firma, která započala svou historii již v roce 1993. Během skoro třech desítek let se z malé 
provinční firmy stala hrdá a silná společnost, patřící mezi nejsilnější hráče na poli průmyslové a personální 
hygieny. Tuto pozici si společnost udržuje především díky širokému a atraktivnímu portfoliu.

Naše společnost je vybudována na pevných etických základech, na které navazuje již druhá generace 
zakladatelů. Jelikož je rodinný byznys základem světové ekonomiky, snažíme se, abychom i my naším 
podnikáním přispěli k udržitelnosti a stabilitě domácího hospodářství.

Na českém trhu zastupujeme tuzemské i zahraniční společnosti a v některých případech jsme jejich exkluzivním nebo 
autorizovaným dovozcem a distributorem pro ČR.

Profil společnosti

Datum vzniku:           22.1.1993
Sídlo:            Holická 582/312, 779 00 Olomouc
Identifikační číslo:           476 67 010 
Základní kapitál:              140 tis. Kč

Popis společnosti
Jakub Krištof  jednatel společnosti
Miroslav Krištof  jednatel společnosti
Michaela Krištofová jednatelka společnosti
Věra Krištofová  jednatelka společnosti

Statutární orgány společnosti

Koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje.

Rozhodující předmět činnosti

CHARAKTERISTIKA SPOLEČNOSTI
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Organizační struktura

LORIKA CZ s.r.o.

Obchodní ředitel Technický ředitel

Obchodní oddělení

Produktový specialista

Specialista obchodní
administrativy

Obchodní asistentka

Zahraniční obchod

IT oddělení

Správa budov a údržba

Správce budov

Technický pracovník

Úklidový pracovník

Ekonomické oddělení

Účetní

Oddělení distribuce

Specialista distribuce

Skladník / technický
pracovník

Skladník / řidič
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Do roku 2022 jsme vstoupili plni očekávání, jelikož predikce ekonomického vývoje mluvily o silném 
a v mnoha ohledech „standardním“ business roce, po dvou letech covidových turbulencí. V prvních týdnech to tak i vypadalo, 
než přišla zbabělá ruská invaze na Ukrajinu, která opět výrazně zamíchala politickým i ekonomickým děním v Evropě.

Tento zločinný akt měl za následek prohloubení energetické krize, která vyšponovala ceny energií do závratných výšin, což 
mělo za následek další turbulentní zdražování napříč průmyslovým prostředím. V rámci našeho podnikání se extrémní 
cenová nestabilita dotkla hlavně trhu s papírovou hygienou. Ceny se měnily pomalu každý měsíc, výroba se opožďovala, 
chyběly suroviny, nervozita všech článků odběratelsko-dodavatelského řetězce rostla… Průmysl byl zasažen i akutním, 
dlouhotrvajícím nedostatkem čipů, potřebných zvláště v automobilovém a elektrotechnickém průmyslu.

Všechny výše popsané skutečnosti napomohly k tomu, že z roku 2022 se opět stala nestandardní a turbulentní „divoká jízda“.

Obchodní vývoj společnosti

PODNIKATELSKÁ ČINNOST
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Jsem nesmírně rád, že jsme před dvěma lety provedli zásadní změny napříč celou firmou. Zjednodušení rozhodovacího 
procesu, důkladnější kontrola vnitrofiremních úkonů s celkovou optimalizací a standardizací všech procesů, se ukázala být 
zcela klíčová při udržení stability a ekonomické výkonosti firmy.

Přes všechny těžkosti a komplikace, které rok 2022 přinesl, to byl rok úspěšný. Posílili jsme svoji pozici lídra v oblasti průmyslových 
utěrek a upevnili jsme své partnerství s klíčovými zákazníky, včetně dodávek do zahraničí. V oblasti průmyslové hygieny jsme 
zažili mimořádně úspěšný rok – již po několikáté jsme se stali největším a nejsilnějším distribučním partnerem v Česku a na 
Slovensku nadnárodní společnosti Kimberly-Clark. 

Z pohledu výročních zpráv se již jedná možná o klišé, ale úspěchy je potřeba zmiňovat – opět jsme zažili nejúspěšnější rok od 
založení společnosti v roce 1993. Na tomto místě chci poděkovat celému pracovnímu kolektivu, a zvláště pak našim zákazníkům. 
Děkujeme. Bez Vás by to nešlo.

David Martinek
obchodní ředitel

„V podnikání nemůžete čekat, až bouřka přejde,  je nutné se naučit tančit v dešti.“ 

Steve Jobs
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Dlouhodobě se nám daří investovat do digitalizace napříč všemi našimi procesy. V roce 2022 směřovalo do této oblasti, i díky 
EU dotaci, rekordních více než 5 milionů Kč. Obnovili jsme kompletně naši serverovnu, notebooky, SW licence, vytvořili jsme 
mobilní aplikaci pro interní potřeby a mnoho dalšího.

Kvůli lepšímu hospodaření s energiemi v budoucnu probíhá postupná rekonstrukce našich administrativních prostor. 
Vše je nyní řízeno v rámci chytré domácnosti značky LOXONE, např. topení, chlazení, osvětlení, stínění.

V našem areálu Salzerova reduta se podařilo vybudovat např. nové střešní terasy s výhledem na řeku Moravu, téměř hotový je 
i interiér hlavní budovy a koncem roku jsme zahájili výstavbu nového podkroví.

Investiční aktivity společnosti

Z pohledu personalistiky a řízení lidských zdrojů jsme v roce 2022 kontinuálně pokračovali v trendu, který jsme nastavili 
v minulých letech. Zvýšení efektivity na všech pracovních pozicích a optimalizace pracovních úkonů je živý proces, který se 
neustále vyvíjí. 

Vilfredo Pareto přišel na začátku 20. století s principem 80/20, známým jako Paretovo pravidlo či Paretův princip. Podle Pareta 
80 % důsledků vychází z 20 % příčin a zbylých 20 % důsledků vychází z 80 % příčin. Rozumné řízení firem i dalších 
organizací toto pravidlo respektuje a řídí se jím. Svou pozornost, čas, zdroje i úsilí soustřeďuje tam, kde přinášejí (nebo kde je jich 
zapotřebí) nejvíce. A neplýtvá jimi v oblastech a situacích, které nic podstatného nepřinášejí. Při interpretaci Paretova pravidla 
v personalistice zjistíme, že 80 % příjmů vznikne prací 20 % zaměstnanců, což se snažíme v Lorice změnit. Naší snahou je, aby 
každý zaměstnanec byl plnohodnotným článkem, výkonnou jednotkou, součástí týmu, řidičem – ne pouhým spolujezdcem. 
To si v praxi často vyžádá změny, které jsou z lidského hlediska vždy bolestivé, ale z ekonomického business pohledu jsou 
přínosem a posunem celé organizace kupředu.

Řízení lidských zdrojů

Covidové roky byly pro naši společnost zkouškou ohněm, maturitou z flexibility, státnicemi z obchodních vztahů. Tyto časy jsme 
úspěšně přežili a troufám si tvrdit, že jsme z těchto časů vyšli i silnější a stabilnější.

V krátkodobém horizontu očekáváme mírný růst, ustálení cenových výkyvů a celkovou stabilizaci trhu. 

Z dlouhodobého hlediska očekáváme změny v potřebách a požadavcích našich zákazníků, které budou vycházet z přemě-
ny výrobních procesů v rámci elektrotransformace automobilového průmyslu a většímu důrazu na ekologii, udržitelnost 
a nakládání s odpady. Na všechny výše popsané trendy se chystáme, v těchto problematikách se pravidelně vzděláváme 
a nebojím se říct, že na všechny technologické i filozofické změny v chování našich současných i budoucích zákazníků jsme 
připraveni.

Krátkodobý a dlouhodobý výhled
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Hlavním cílem řízení rizik společnosti je předejít neočekávaným situacím uvnitř vlastní společnosti a zároveň dokázat pružně 
reagovat na situaci na trhu a na ekonomickou a politickou situaci ve státě.

Hlavními metodami řízení je pravidelné vyhodnocování vlastních výsledků, provádění finančního auditu, auditu jakosti 
(ISO 9001:2016) a zpětná vazba ze strany našich zákazníků.

V případě zjištění odchylek jsou prováděna opatření a stanoveny konkrétní odpovědnosti.

Cíle a metody řízení rizik společnosti

Systém managementu kvality je ve společnosti LORIKA CZ s.r.o. uplatňován v rozsahu všech požadavků normy ČSN EN ISO 9001.

Měření naplňování standardů kvality je zajišťováno interními kontrolami, vyhodnocováním výsledků auditů, zjišťováním 
spokojenosti zákazníků a jejich zpětné vazby, kontrolou splňování stanovených cílů kvality a míry neshod.

Vyhodnocení standardů kvality

Solidarita, ochota, pomoc jsou slova, která zde nebereme na lehkou váhu. Společnými silami jsme v roce 2022 poskytli dary 
v celkové hodnotě 708 tis. Kč. Naše pomoc potřebným směřovala  především do regionálních projektů a organizací z oblasti 
zdravotní a sociální péče, podpory znevýhodněných dětí a jejich vzdělávání. Protože nám nejsou lhostejné osudy nevinných 
lidí a dětí i za hranicemi našeho regionu či státu, zapojili jsme se rovněž do projektu praktické pomoci a podpory Ukrajiny. 
Podporovány jsou i další projekty prostřednictvím Nadačního fondu Věry a Miroslava Krištofových.

Společenská odpovědnost a podpora potřebných
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Hlavní ekonomické ukazatele

FINANČNÍ ZPRÁVA

v tisících Kč 2022 2021

22 127 16 869EBITDA

3 309 2 681Daň z příjmu splatná

14 487 11 183Čistý zisk

122 704 86 551Aktiva celkem (brutto)

37 529 28 965Vlastní kapitál

152 243 138 713Výnosy

20 22Počet zaměstnanců
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Je nám velikým potěšením zde opět napsat, že rok 2022 byl pro společnost znovu rokem mimořádně úspěšným, což potvrzují 
jednotlivé ekonomické ukazatele. Již po několikáté v řadě  dosáhl výsledek hospodaření před zdaněním nové rekordní výše 
17,9 mil. Kč, a to v roce, do kterého jsme sice vstupovali s nadějí, ale hned v jeho úvodu jsme mohli jen nevěřícně zírat 
a veškeré predikce hodit do koše. Právě taková doba rozhoduje o tom, kdo uspěje a zde se ukazuje, že úspory, optimalizace a nové 
procesy nastavené v minulých letech nám na této cestě výrazně pomáhají.

V meziročním porovnání se nám podařil udržet pozitivní trend růstu tržeb okolo 10 %. Vděčíme za to nabízenému sortimentu 
i aktivitě obchodního týmu.

Celkové náklady  134 mil. Kč vzrostly meziročně o 9 mil. Kč. Nárůst souvisí s vyššími náklady na prodané zboží, kdy došlo k dalšímu 
navýšení prodejů oproti přechozímu období. Zároveň se zde projevuje i výrazné navýšení energií vyvolané válečným konfliktem 
a celkový nárůst cen.

Bilanční suma aktiv společnosti vzrostla v roce 2022 o 31,8 mil. Kč. Za výrazným růstem bilanční sumy na 
straně aktiv stojí fúze s mateřskou společností a s tím související převod nemovitého majetku a příslušných 
pozemků. Současně došlo k meziročnímu 10% navýšení zásob z důvodu nákupu dostatečné skladové zásoby pro stávající 
i nové projekty, navíc se zde projevuje i výrazný nárůst cen nakupovaného sortimentu.

Cílem řízení kapitálu je zajištění trvalého růstu hodnoty společnosti. Vlastní kapitál vzrostl v roce 2022 o 8,5 mil. Kč na hodnotu 
37,5 mil. Kč zejména díky navýšení hospodářského výsledku.

Tvorba zisku 2022



Zpráva auditora
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Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti LORIKA CZ s.r.o., IČ: 47667010, sídlem Holická 582/312, 779 00 Olomouc - 
Hodolany (dále jen „Společnost“), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2022, výkazu 
zisku a ztráty za rok končící 31.12.2022 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod 
a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti LORIKA CZ s.r.o. k 31.12.2022 a nákladů 
a výnosů a výsledku jejího hospodaření za účetní období od 1.1.2022 do 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy.

Výrok auditora

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou 
mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost 
stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se 
zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili 
jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, 
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Základ pro výrok

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní 
závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídají jednatelé Společnosti. Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním 
informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se 
s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou 
či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví 
jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) 
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují 
požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti 
(materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních 
informací.
Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že
• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných 
(materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
• ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní 
informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních 
informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě
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Jednatelé Společnosti odpovídají za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu
s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považují za nezbytný pro sestavení účetní 
závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při 
sestavování účetní závěrky jsou jednatelé Společnosti povinni posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat,
a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu 
nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatelé plánují zrušení Společnosti nebo ukončení 
její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Odpovědnost statutárního orgánu Společnosti za účetní závěrku

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost 
způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, 
nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí 
případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a 
považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická 
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je 
naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:
• Identifi kovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, 
navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na 
jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, 
je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být 
tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout 
auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému.
• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této 
souvislosti jednatelé Společnosti uvedli v příloze účetní závěrky.
• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky jednateli a to, zda s ohledem na 
shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou 
významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) 
nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky,
a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifi kovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti 
nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje 
podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat osoby pověřené správou a řízením společnosti LORIKA CZ s.r.o. mimo jiné o plánovaném rozsahu 
a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků 
ve vnitřním kontrolním systému.

Odpovědnost auditora za  audit účetní závěrky

Ing. Jakub Šteinfeld   |   ev. č. statutárního auditora č. 2014
FSG Finaudit, s.r.o.   |   ev. č. společnosti č 154

V Praze dne 19. 5. 2023
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Účetní závěrka za rok 2022

Označení

Běžné účetní obdobív plném rozsahu k 31. 12. 2022 (v tisících Kč)

AKTIVA č. řádku Brutto Korekce Netto

Minulé účetní období

Netto

AKTIVA CELKEM 1 122 704 24 576 98 128 66 342

B. Stálá aktiva 2 66 982 24 576 42 406  21 786

B. I. Dlouhodobý nehmotný majetek 3 4 192 3 513 679

B. I. 2. Ocenitelná práva 4 4 192 3 513 679

B. I. 2. 1. Software 5 4 192 3 513 679

B. II. Dlouhodobý hmotný majetek 6 62 790 21 063 41 727 21 786

B. II. 1. Pozemky a stavby 7 52 017 15 477 36 540 18 495

B. II. 1. 1. Pozemky 8 7 961 7 961 619

B. II. 1. 2. Stavby 9 44 056 15 477 28 579 17 876

B. II. 2. Hmotné movité věci a jejich soubory 10 10 047 5 586 4 461 3 119

B. II. 4. Ostatní dlouhodbý hmotný majetek 11 7 7 7

B. II. 4. 3. Jiný dlouhodobý hmotný majetek 12 7 7 7

B. II. 5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek
a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 13 719 719

B. II. 5. 1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 14 248 248 165

B. II. 5. 2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 15 471 471

C. Oběžná aktiva 16 52 614 52 614 43 575

C. I. Zásoby 17 29 111 29 111 26 462

C. I. 3. Výrobky a zboží 18 24 616 24 616 22 899

C. I. 3. 2. Zboží 19 24 616 24 616 22 899

C. I. 5. Poskytnuté zálohy na zásoby 20 4 495 4 495 3 563

C. II. Pohledávky 21 17 228 17 228 16 085

C. II. 1. Dlouhodobé pohledávky 22 2 2 2

C. II. 1. 5. Pohledávky - ostatní 23 2 2 2

C. II. 1. 5. 2. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 24 2 2 2

C. II. 2. Krátkodobé pohledávky 25 17 226 17 226 16 083

C. II. 2. 1. Pohledávky z obchodních vztahů 26 15 419 15 419 14 781

C. II. 2. 4. 27 1 807 1 807

C. II. 2. 4. 4. 28 359 359 247

C. II. 2. 4. 6. 29 1 448 1 448 1 055 

Pohledávky - ostatní

Krátkodobé poskytnuté zálohy

Jiné pohledávky

1 302

C. IV. Peněžní prostředky 30 6 275 6 275 1 028

C. IV. 1. Peněžní prostředky v pokladně 31 13 13 5

C. IV. 2. Peněžní prostředky na účtech 32 6 262 6 262 1 023

D. 33 3 108 3 108

D. 1. 34 528 528 242

D. 3. 35 2 580 2 580 739

Časové rozlišení

Náklady příštích období

Příjmy příštích období

981
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Označení Běžné účetní období

v plném rozsahu k 31. 12. 2022 (v tisících Kč)

PASIVA č. řádku Minulé účetní období

PASIVA CELKEM 36 98 128 66 342

A. Vlastní kapitál 37 37 529 28 965

A. I. Základní kapitál 38 140 140

A. I. 1. Základní kapitál 39 140 140

A. II. Ážio a kapitálové fondy 40 266 266

A. II. 2. Kapitálové fondy 41 266 266

A. II. 2. 1. Ostatní kapitálové fondy 42 266 266

A. IV. Výsledek hospodaření minulých let 43 22 636 17 376

A. IV. 1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let 44 22 636 17 376

A. V. Výsledek hospodaření běžného účetního období 45 14 487 11 183

B. + C. Cizí zdroje 46 60 319 36 939

C. Závazky 47 60 319 36 939

C. I. Dlouhodobé závazky 48 9 166 1 050

C. I. 6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba 49 7 450

C. I. 8. Odložený daňový závazek 50 506 304

C. I. 9. Závazky - ostatní 51 1 210 746

C. I. 9. 3. Jiné závazky 52 1 210 746

C. II. Krátkodobé závazky 53 51 153 35 889

C. II. 2. Závazky k úvěrovým institucím 54 23 629 15 880

C. II. 3. Krátkodobé přijaté zálohy 55 223 5

C. II. 4. Závazky z obchodních vztahů 56 16 566 10 089

C. II. 8. Závazky - ostatní 57 10 735 9 915

C. II. 8. 1. Závazky ke společníkům 58 71 107

C. II. 8. 3. Závazky k zaměstnancům 59 758 908

C. II. 8. 4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 60 439 541

C. II. 8. 5. Stát - daňové závazky a dotace 61 1 937 2 169

C. II. 8. 6. 62 6 428

C. II. 8. 7. 63 1 102 489

D. 64 280 438

Dohadné účty pasivní

Jiné závazky

Časové rozlišení pasiv

5 701

D. 1. Výdaje příštích období 65 280 427

D. 2. Výnosy příštích období 66 11
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Výkaz zisku a ztráty

Označení Běžné účetní období

v plném rozsahu k 31. 12. 2022 (v tisících Kč)

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY č. řádku Minulé účetní období

Tržby z prodeje výrobků a služeb 1 2 124 2 533

II. Tržby za prodej zboží 2 147 577 133 347

A. Výkonová spotřeba 3 111 418 101 706

A. 1. Náklady vynaložené na prodané zboží 4 95 303 87 839

A. 2. Spotřeba materiálu a energie 5 5 191 3 361

A. 3. Služby 6 10 924 10 506

D. Osobní náklady 7 16 058 18 005

D. 1. Mzdové náklady 8 11 300 12 850

D. 2. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění
a ostatní náklady 9 4 758 5 155

D. 2. 1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 10 3 721 4 122

D. 2. 2. Ostatní náklady 11 1 037 1 033

E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 12 3 062 2 624

E. 1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 13 3 062 2 624

III. Ostatní provozní výnosy 14 1 168 2 271

III. 1. Tržby z prodeje dlouhodobého majetku 15 370 2 096

III. 3. Jiné provozní výnosy 16 798 175

F. Ostatní provozní náklady 17 1 639 1 540

F. 1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku 18 159 321

F. 3. Daně a poplatky 19 136 99

F. 5. Jiné provozní náklady 20 1 344 1 120

* Provozní výsledek hospodaření 21 18 692 14 276

VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 22 11 39

VI. 2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 23 11 39

J. Nákladové úroky a podobné náklady 24 1 109 377

J. 2. Ostatní nákladové úroky a podobné náklady 25 1 109 377

VII. Ostatní fi nanční výnosy 26 1 363 523

K. 27 1 001

* 28 -736 -408

** 29 17 956 13 868

Ostatní fi nanční náklady

Finanční výsledek hospodaření (+/-)

Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)

593

L. Daň z příjmu 30 3 469 2 685

L. 1. Daň z příjmu splatná 31 3 309 2 681

I.

L. 2. Daň z příjmu odložená (+/-) 32 160 4

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) 33 14 487 11 183 

** Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) 34 14 487 11 183 

* Čistý obrat za účetní období 35 152 243 138 713
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Příloha v účetní závěrce za rok 2022

Identifi kační a kontakní údaje

LORIKA CZ s.r.o.

22. 1. 1993

Holická 582/312, 779 00 Olomouc - Hodolany

47667010

Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 10025

společnost s ručením omezeným

140 000 Kč

Obchodní fi rma

Datum vzniku společnosti

Sídlo

Identifi kační číslo

Zapsaná

Právní forma

Základní kapitál

koupě zboží za účelem jeho dalšího prodejeRozhodující předmět činnosti

Osoby podílející se na základním kapitálu účetní jednotky více než 20 %

Jakub Krištof

Miroslav Krištof

Společník Datum narození Adresa trvalého bydliště

5. 6. 1986

22. 3. 1960

Vítězství 297/25, 779 00 Olomouc - Droždín

Vítězství 297/25, 779 00 Olomouc - Droždín

% podíl na základním kapitálu

50

50

celkem 100

Dle projektu přeměny ze dne 16.5.2022 o vnitrostátní fúzi sloučením zanikající společnosti ARKTIC Progress s.r.o., se sídlem
Holická 582/312, Hodolany, 779 00 Olomouc, identifi kační číslo 29462517, s nástupnickou společností LORIKA CZ s.r.o., se sídlem
Olomouc - Hodolany, Holická 582/312, PSČ 779 00, identifi kační číslo 47667010, došlo ke zrušení a zániku zanikající společnosti ARKTIC
Progress s.r.o. a k přechodu celého jmění zanikající společnosti na nástupnickou společnost LORIKA CZ s.r.o. jako jejího
právního nástupce, a to k rozhodnému dni 1.1.2022. Tato skutečnost vedla k úpravě předmětu činnosti společnosti a zápisu nových
společníků.

Tvorba Změny a dodatky provedené v účetním období v obchodním rejstříku 2022

Společnost má dvě pobočky – Teplice v Čechách, Wolkerova 18 a Náchod, Pod Kapličkou 1197.
V uplynulém účetním období nedošlo k žádným změnám.

Organizační struktura účetní jednotky a její zásadní změny v uplynulém účetním období



18

Předkládaná účetní závěrka společnosti byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v souladu s Vyhláš-
kou 500/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů, kterými se stanoví postupy účtování a obsah účetní závěrky pro podnikatele,
a Českými účetními standardy.

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami (není-li dále
uvedeno jinak), zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky 
pokračovat ve svých aktivitách.

Účetní závěrka společnosti je sestavena k rozvahovému dni 31.12.2022 za kalendářní rok 2022.

Finanční údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých (Kč), není-li dále uvedeno jinak. Běžným účetním 
obdobím se rozumí období od 1.1.2022 do 31.12.2022, minulým účetním obdobím se rozumí období od 1.1.2021 do 31.12.2021.

Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 

Dlouhodobým hmotným majetkem se rozumí pozemky, stavby a hmotný majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden 
rok a jehož ocenění je vyšší než 80 tis. Kč v jednotlivém případě.

Nakoupený dlouhodobý hmotný majetek je oceněn pořizovací cenou.

Reprodukční pořizovací cenou, tj. cenou, za kterou by tento majetek pořízen v době, kdy se o něm účtuje, se oceňuje dlouhodobý 
hmotný majetek nabytý darováním, dlouhodobý hmotný majetek bezúplatně nabytý na základě smlouvy o koupi najaté věci. 

V roce 2022 nebylo v reprodukčních cenách účtováno.

Technické zhodnocení, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za zdaňovací období částku 80 tis. Kč, zvyšuje pořizovací 
cenu dlouhodobého hmotného majetku.

Pořizovací cena dlouhodobého hmotného majetku, s výjimkou pozemků, je odpisována účetně po dobu odhadované životnosti 
majetku lineární metodou následujícím způsobem: 

Dlouhodobý hmotný majetek 

Metoda odpisování Počet let

Nemovité kulturní památky lineární 30

Budovy lineární 30

Výrobní stroje lineární 10

Dopravní prostředky    lineární 5

Počítačové systémy lineární 5

Technická zhodnocení na pronajatém/ propachtovaném dlouhodobém hmotném majetku jsou odpisována lineární metodou 
po dobu trvání nájemní/ pachtovní smlouvy nebo po dobu odhadované životnosti, a to vždy po tu dobu, která je kratší.

Majetek pořízený formou smlouvy o nájmu/ pachtu podniku nebo jeho části je odpisován společností jakožto pronajímatelem/ 
pachtýřem na základě smlouvy. Technické zhodnocení předmětu, který není zařazen do dlouhodobého majetku, se sleduje jako 
samostatné inventární číslo.
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Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje v případě finančního leasingu 
příslušnou hodnotu najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu končí a uplatňuje se možnost nákupu. Splátky nájemného 
hrazené předem se časově rozlišují.

V roce 2022 nebyl pořízen žádný majetek formou finančního leasingu, společnost dále pokračovala ve využívání operativního 
leasingu na nájem firemních vozidel.
 
Zisky či ztráty z prodeje nebo vyřazení majetku jsou určeny jako rozdíl mezi výnosy z prodeje a účetní zůstatkovou hodnotou 
majetku k datu prodeje a jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty. 

Dlouhodobý hmotný majetek pořízený formou finančního pronájmu

Na základě inventarizace nebyly zjištěny tituly pro tvorbu opravné položky k dlouhodobému hmotnému majetku, jehož ocenění 
v účetnictví by přechodně neodpovídalo jeho reálnému stavu.

Způsob tvorby opravných položek

Dlouhodobým nehmotným majetkem se rozumí zejména nehmotné výsledky výzkumu a vývoje, ocenitelná práva a software, 
jejichž doba použitelnosti je delší než jeden rok a jejichž ocenění je vyšší než 250 tis. Kč v jednotlivém případě.
 
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje, ocenitelná práva a software se aktivují pouze v případě využití pro obchodování s nimi. 
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje, SW a ocenitelná práva vytvořená vlastní činností pro vlastní potřebu se neaktivují. 
Oceňuje se vlastními náklady nebo reprodukční pořizovací cenou, je-li nižší.
 
Nakoupený dlouhodobý nehmotný majetek je oceněn pořizovací cenou.
 
Technické zhodnocení, pokud převýšilo u jednotlivého majetku v úhrnu za zdaňovací období částku 250 tis. Kč, zvyšuje 
pořizovací cenu dlouhodobého nehmotného majetku.
 
Dlouhodobý nehmotný majetek je odpisován individuálně na základě jeho předpokládané doby životnosti. 

Dlouhodobý nehmotný majetek

Na základě inventarizace nebyly zjištěny tituly pro tvorbu opravné položky k dlouhodobému nehmotnému majetku, jehož 
ocenění v účetnictví by přechodně neodpovídalo jeho reálnému stavu.

Způsob tvorby opravných položek

Dlouhodobým drobným hmotným majetkem jsou samostatné movité věci, jejichž ocenění je 80 tis. Kč a nižší a doba 
použitelnosti delší než jeden rok.
 
O složkách majetku od 10 tis. Kč a u majetku, který dle rozhodnutí vedení má být evidován, se dále vede operativní evidence 
včetně jejich ocenění a podléhají inventarizaci.

Dlouhodobý drobný hmotný majetek
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Pro účely daňového odpisování dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku užívá účetní jednotka rovnoměrného 
i zrychleného odpisování ve smyslu ustanovení § 30 a 31 zákona č.  586/92 Sb., o daních z příjmů ve znění pozdějších předpisů. 

V roce 2022 společnost rovněž využila mimořádných odpisů pro nově pořízený majetek, zařazený do odpisových skupin 1 a 2.

Daňové odpisování

Nakoupené zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení a vedlejší pořizovací 
náklady – zejména dopravné, balné, pojistné, clo. 

Účtování o zásobách je prováděno způsobem A.
 
Pro ocenění úbytků zásob je používána metoda váženého aritmetického průměru.

Zásoby

Opravné položky k zásobám jsou tvořeny v případech, kdy snížení ocenění zásob  v účetnictví není trvalého charakteru, 
např. na základě věkové analýzy zásob, dále (je-li relevantní) na základě analýzy prodejních cen, atd. 

V roce 2022 nebyly tvořeny opravné položky k zásobám.

Způsob tvorby opravných položek

Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou následně sníženou o příslušné opravné položky k pochybným 
a nedobytným částkám. Pohledávky nabyté za úplatu nebo vkladem jsou oceněny pořizovací cenou sníženou o opravnou 
položku k pochybným a nedobytným částkám. 

Pohledávky

Na základě inventarizace jsou vytvářeny zákonné opravné položky k nepromlčeným pohledávkám po splatnosti za subjekty:
 
a) u kterých započalo insolvenční řízení, ve výši 100% hodnoty pohledávky, pokud byla pohledávka řádně přihlášena u soudu 
(§ 8 zákona o rezervách),
 
b) u ostatních pohledávek nad 30 tis. Kč, které jsou po splatnosti více než 18 měsíců, ve výši 50% hodnoty pohledávky, resp. 100% 
hodnoty pohledávky, pokud jsou po splatnosti více než 30 měsíců (§ 8 a zákona o rezervách),
 
c) u pohledávek do 30 tis., které jsou po splatnosti více než 12 měsíců, ve výši 100% hodnoty pohledávky (§ 8 c zákona 
o rezervách).

Způsob tvorby opravných položek

Závazky jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. 

Závazky
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Pravidelně opakující se platby a platby nevýznamného charakteru společnost časově nerozlišuje. Za položku nevýznamného 
charakteru jsou považovány částky nepřesahující jednotlivě 5 000 Kč.

Časové rozlišování

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované 
hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení 
společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá 
z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

Použití dohadů

Úvěry jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. Za krátkodobý úvěr se považuje i část dlouhodobých úvěrů, která je splatná do 
jednoho roku od data, ke kterému je sestavena účetní závěrka.

Úvěry

Rezervy jsou určeny k pokrytí závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována a u nichž je k rozvahovému dni buď 
pravděpodobné, že nastanou, nebo jisté, že nastanou, ale není jistá jejich výše nebo okamžik jejich vzniku.

V roce 2022 nebyly zjištěny tituly pro tvorbu rezervy.

Rezervy

Dotace na podnikatelskou činnost, školení, rekvalifikaci zaměstnanců jsou účtovány jako ponížení nákladů, k jejichž 
kompenzaci byly určené. Dotace na pořízení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku jsou vykázány jako ponížení 
hodnoty dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku. Společnost účtuje o dotaci v okamžiku, kdy ji vznikne 
nezpochybnitelný nárok na dotaci dle specifických podmínek jednotlivých dotačních titulů.

Dotace

Transakce v cizí měně se přepočítávají na českou měnu na základě směnných kurzů vyhlašovaných Českou národní bankou 
platných k datu transakcí. 
 
K rozvahovému dni jsou zůstatky vzniklé v cizí měně přepočteny kurzem vyhlášeným Českou národní bankou platným 
k danému dni.

Kurzové zisky nebo ztráty vyplývající z těchto transakcí se vykazují ve výkazu zisku a ztráty.

Přepočty údajů v cizích měnách na českou měnu
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Ve sledovaném účetním období nedošlo k žádným změnám.

Změny oceňování, odpisování a postupů účtování 

Ve sledovaném období společnost nepoužila ocenění reálnou hodnotou.

Stanovení reálné hodnoty majetku a závazků oceňovaných reálnou hodnotou

Společnost nemá majetkovou spoluúčast vyšší než 20 %.

Majetková či smluvní spoluúčast účetní jednotky v jiných společnostech 
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Pořizovací cena

Dlouhodobý nehmotný majetek 

Software

3 467

Přírůstky 725

Stav k 1. 1. 2022

Vyřazení

Goodwill
Ostatní nehmotná 

aktiva Celkem

3 467

725

4 192

Oprávky

Stav k 31. 12 .2022 4 192

3 467

Odpisy 46

Stav k 1. 1. 2022

Vyřazení

3 467

46

3 513Stav k 31. 12. 2022 3 513

679Zůstatková hodnota k 31.12.2022 679

pořizovací cena

Dlouhodobý nehmotný majetek 

Software

3 427

Přírůstky 40

Stav k 1. 1. 2021

Vyřazení

Goodwill
Ostatní nehmotná 

aktiva Celkem

3 427

40

3 467

Oprávky

Stav k 31. 12 .2021 3 467

3 359

Odpisy 108

Stav k 1. 1. 2021

Vyřazení

3 359

108

3 467Stav k 31. 12. 2021 3 467

Zůstatková hodnota k 31.12.2021

Společnost nesloučila ve fi nančních výkazech individuální řádky.

Společnost se domnívá, že žádná jednotlivá položka výnosů a nákladů není co do výše a povahy mimořádná svým objemem 
nebo původem.

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty
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pořizovací cena

Dlouhodobý hmotný majetek 

Pozemky

7 961

Přírůstky

Stav k 1. 1. 2022

Vyřazení

7 961

Oprávky

Stav k 31. 12 .2022

Odpisy

Stav k 1. 1. 2022

Vyřazení

Stav k 31. 12. 2022

7 961Zůstatková hodnota k 31.12.2022

Budovy
a stavby

41 127

2 929

44 056

13 945

1 532

15 477

28 579

Hmotné movité 
věci a jejich 

soubory

8 084

2 986

1 023

10 047

4 965

1 644

1 023

5 586

4 461

Umělecká díla
a sbírky

7

7

7

Ostatní 
DHM

Poskytnté zálohy 
a nedokončené 

investice

165

554

719

719

Celkem

57 344

6 469

1 023

62 790

18 910

3 176

1 023

21 063

41 727

pořizovací cena

Dlouhodobý hmotný majetek 

Pozemky

619

Přírůstky

Stav k 1. 1. 2021

Vyřazení

619

Oprávky

Stav k 31. 12 .2021

Odpisy

Stav k 1. 1. 2021

Vyřazení

Stav k 31. 12. 2021

619Zůstatková hodnota k 31.12.2021

Budovy
a stavby

24 607

5 046

29 653

10 820

957

11 777

17 876

Hmotné movité 
věci a jejich 

soubory

10 782

2 095

4 793

8 084

7 878

1 880

4 793

4 965

3 119

Umělecká díla
a sbírky

7

7

7

Ostatní 
DHM

Poskytnté zálohy 
a nedokončené 

investice

165

165

165

Celkem

36 015

7 306

4 793

38 528

18 698

2 837

4 793

16 742

21 786

V roce 2022 společnost využila na nákup dlouhodobého nehmotného i hmotného majetku dotaci v rámci projektu „Zvýšení 
digitální úrovně ve společnosti LORIKA CZ s.r.o.“ ve výši 1 293 tis. Kč. O hodnotu dotace byla hodnota dlouhodobého hmotného
a nehmotného majetku snížena.

Do hodnoty dlouhodobého hmotného majetku nebyly aktivovány žádné úroky za běžné ani minulé účetní období.

V rozvaze není uveden cizí majetek.

Majetek neuvedený v rozvaze - drobný evidovaný majetek – stav k rozvahovému dni v pořizovacích cenách 4 801 tis. Kč 
(4 132 tis. Kč v minulém období).
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Rozpis hmotného majetku zatíženého zástavním právem  

Název majetku

Salzerova Reduta
„Pevnůstka“

Wittgensteinova 1125/8
vč. parcelBěžné období

Budova
Holická 582/312

vč. parcel

Pořizovací hodnota

18 816

20 939

Forma zajištění

Zástavní právo 
smluvní

Zástavní právo 
smluvní

Účel

Investiční úvěr

Kontokorentní
úvěr

Doba

Do r. 
2023

Do r. 
2030

Závazek

6 539

24 000

Závazek celkem

30 539

Minulé období
Budova

Holická 582/312
vč. parcel

20 939 Zástavní právo 
smluvní

Kontokorentní
úvěr

Do r. 
2030

20 000

31 000Investiční 
úvěr / ARKTIC 

Progress

Do r. 
2026

11 000

Pohledávky a závazky 

Dlouhodobé závazky k ovládajícím osobám

Běžné období

Účel Závazek

odkup podílu Miroslava Krištofa na společnosti LORIKA CZ s.r.o. 7 450

Společnost nemá pohledávky ani závazky k podnikům ve skupině.

Údaje o pohledávkách a závazcích k podnikům ve skupině

Údaje o pohledávkách a závazcích z titulu uplatnění zástavního a zajišťovacího práva 

Běžné období

Pohledávky kryté zástavním právem

0 6 539

Závazky kryté zástavní právem / 
kontokorentní úvěr do max. výše

Závazky kryté zástavní právem / 
investiční úvěr 

24 000

Minulé období 0 020 000

Zajištění závazků vůči Raiffeisenbank, a.s. je sjednáno takto:
zástavní právo k nemovitostem, vinkulace pojištění nemovitosti, blankosměnka avalovaná, zajišťovací postoupení pohledávek.
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Pohledávky po lhůtě splatnosti k 31.12.2022 činí 2 352 tis. Kč (k 31.12.2021 činily 1 867 tis. Kč).

Krátkodobé pohledávky 

Věková struktura pohledávek z obchodních vztahů

KategorieRok Do splatnosti 1 - 90 dní 91 - 365 dní Více než rok Celkem po splatnosti Celkem

Po splatnosti

Brutto 13 067 2 350 2 0 2 352 15 419

Opravné položky 0 0 0 0 0 0

Netto 13 067 2 350 2 0 2 352 15 419

2022

Brutto 12 914 1 863 4 0 1 867 14 781

Opravné položky 0 0 0 0 0 0

Netto

2021

12 914 1 863 4 0 1 867 14 781

Společnost nemá pohledávky se splatností delší než 5 let.

Závazky po lhůtě splatnosti k 31.12.2022 byly ve výši 813 tis. Kč (k 31.12.2021 byly ve výši 1 269 tis. Kč). Závazky po splatnosti jsou dány 
fakturami, které byly v lednu započteny s dobropisovaným obratovým bonusem za prosinec 2022. 

Společnost nemá závazky se splatností delší než 5 let.

Krátkodobé závazky

Na účtu jiných pohledávek je na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace evidována dotace na projekt „Zvýšení digitální úrovně 
ve společnosti LORIKA CZ s.r.o.“ registrační číslo CZ.01.4.04/0.0/0.0/21_376/0027704 ve výši 1 293 tis. Kč. Celková hodnota dotace 
byla proplacena v dubnu 2023.

Jiné pohledávky 

Společnost má sjednány úvěry za účelem pořízení služebních a pracovních vozidel. Úroková sazba se pohybuje kolem 5 %. 
Úvěry jsou zajištěny Smlouvami o zajišťovacím převodu práva. Úvěry jsou poskytovány nebankovními institucemi, proto jsou 
vykazovány v položce jiné závazky v členění na krátkodobou a dlouhodobou část.

Jiné závazky 

Věřitel Účel úvěru Úvěrový rámec Měna
Zůstatek

k 31.12.2022
Zůstatek

k 31.12.2021 Forma zajištění 

Raiffeisen - Leasing, s.r.o. automobil AUDI Q7 1 379 CZK 746 1 196 automobil AUDI Q7

ŠkoFIN s.r.o. automobil AUDI Q8 1 793 CZK 1 513 0 automobil AUDI Q8

Celkem 2 259 1 196
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Výdaje příštích období jsou tvořeny:
Nákladovými fakturami, které věcně spadají do roku 2022, společnost je však obdržela až v roce 2023.

Příjmy příštích období jsou tvořeny:
Obratovými bonusy za zboží odebrané v roce 2022.

Časové rozlišení 

Dohadné účty pasivní jsou tvořeny:
a) Náklady na energie (plyn, elektřina) za aktuální období, kdy fakturace dodavatelem byla provedena v následujícím období,
b) zbožím na cestě, které bylo naloděno v roce 2022, ale dodáno až v roce 2023.

Dohady

Společnost nevyužívá tyto nástroje.

Derivátové fi nanční nástroje

V roce 2022 byl vykazován v důsledku rozdílu mezi účetní a daňovou hodnotou zůstatkové ceny odpisovaného majetku
odložený daňový závazek ve výši  505 820,- Kč. Rozdíl proti předchozímu období ve výši 159 840,- Kč byl zúčtován do nákladů.

Odložená daň

Odložená daň z titulu

Celkový existující odložený daňový závazek (pohledávka) - rozdělení:

Účetní hodnota Daňová hodnota Přechodný rozdíl Daňová sazba Odložená daň

Zůstatková hodnota dlouhodobého majetku 33 160 30 498 2 662 19 506

Zásoby

Pohledávky

Rezervy

Závazky

Deriváty

Daňová ztráta minulých let

Celkem odložená daň 506
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Zaměstnanci společnosti

Zaměstnanci

2022

průměrný počet 

2021

20 22

z toho vedení společnosti 2 2

Ve sledovaném období nebyly poskytnuty žádné zálohy, závdavky, zápůjčky ani úvěry členům řídicích a kontrolních orgánů.

Poskytnutá peněžitá či jiná plnění členům statutárních a kontrolních orgánů společnosti

Ve sledovaném období nebyly uzavřeny žádné transakce se spřízněnou osobou za jiných než běžných tržních podmínek.

Transakce se spřízněnou osobou

Společnost v roce 2022 nevedla žádný soudní spor, ani nejsou známy žádné hrozící nebo probíhající soudní spory, ve kterých 
by byla společnost žalována.

Soudní spory

K okamžiku sestavení účetní závěrky společnost identifi kovala rizika v souvislosti s dalším zhoršením celkové ekonomické
situace zapříčiněné zejména válečným konfl iktem projevujícím se globálně růstem cen vstupních materiálů, energií, růstem 
úrokových sazeb a infl ace. Předpokládáme dočasný charakter pandemie, kde v současnosti spíše doznívají její negativní
dopady a zároveň věříme v brzké ukončení rusko-ukrajinského konfl iktu. Společnost neidentifi kovala rizika, která by měla
významný negativní dopad na fi nanční situaci a její výkonnost. Výstupem z posouzení je potvrzení schopnosti společnosti
pokračovat dále v její činnosti, a to v původně plánovaném rozsahu.

Dopady rusko-ukrajinského konfl iktu a pandemie Covid-19 na společnost

K datu sestavení této účetní závěrky stále existuje riziko, že by vývoj válečného konfl iktu mohl mít negativní dopad na
obchodní činnost společnosti, včetně rizika omezení dodávek v dodavatelském řetězci. Společnost na Ukrajině ani v Rusku nemá 
žádné kapitálové investice, ani v minulosti neobchodovala na těchto trzích. K datu sestavení účetní závěrky nelze s jistotou
předpovědět, do jaké míry ovlivní případná eskalace uvedeného konfl iktu světovou ekonomiku v dalších letech a zároveň nelze 
zcela vyloučit možný nepříznivý vliv na provozní výsledky a fi nanční situaci společnosti. 

Významné události po datu účetní závěrky 

Nicole Smržová
osoba odpovědná za účetnictví

Jakub Krištof
jednatel společnosti

Sestaveno dne 12. 5. 2023
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Zpráva o vztazích za rok 2022

Zprávu o vztazích vypracoval podle ustanovení § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech
(zákon o obchodních korporacích)
Jakub Krištof, jednatel společnosti LORIKA CZ s.r.o., se sídlem Holická 582/312, 779 00 Olomouc, Hodolany, IČ: 47667010,
zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě oddíl C, vložka 10025, (dále jen „společnost“),
pro období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022.

V roce 2022 došlo k fúzi sloučením zanikající společnosti ARKTIC Progress s.r.o., se sídlem Holická 582/312, Hodolany, 779 00
Olomouc, identifi kační číslo 29462517, s nástupnickou společností LORIKA CZ s.r.o., se sídlem Olomouc - Hodolany, Holická 
582/312, PSČ 779 00, identifi kační číslo 47667010. Tímto došlo ke zrušení a zániku zanikající společnosti ARKTIC Progress s.r.o.
a k přechodu celého jmění zanikající společnosti na nástupnickou společnost LORIKA CZ s.r.o. jako jejího právního nástupce,
a to k rozhodnému dni 1.1.2022. Tato skutečnost vedla k zápisu nových společníků od 1.září 2022.

Struktura vztahů podnikatelského seskupení a způsob a prostředky ovládání

Přímo uplatňují rozhodující vliv ve společnosti její jediní dva společníci

Jakub Krištof

Miroslav Krištof

Společník Datum narození Adresa trvalého bydliště

5. 6. 1986

22. 3. 1960

Vítězství 297/25, 779 00 Olomouc - Droždín

Vítězství 297/25, 779 00 Olomouc - Droždín

Každý společník disponuje hlasovacími právy vyplývajícími z podílu ve společnosti o velikosti 50 % a současně se jedná o osoby 
blízké, jde o osoby jednající ve shodě. Ovládajícími osobami jsou oba společníci společnosti. Společnost je vůči společníkům 
ovládanou osobou. Ovládání společnosti je vykonáváno prostřednictvím účasti a hlasování ovládajících osob na valných hro-
madách a prostřednictvím výkonu práv společníků dle stanov ovládané společnosti a zákona.

Společník Jakub Krištof současně vykonává rozhodující vliv na řízení společností Krištof & Family s.r.o., se sídlem Wittgensteinova 
1125/8, 779 00 Olomouc, IČ: 09133763, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě oddíl C vložka 82145 
a společnosti Martinek & Krištof s.r.o., se sídlem Holická 582/312, 779 00 Olomouc, Hodolany, IČ: 14050226, zapsané v obchodním 
rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě oddíl C vložka 87804.

Ovládaná osoba vykonává samostatně svou podnikatelskou činnost, tj. nákup a prodej zboží z oblasti průmyslové a personální 
hygieny. Ve vztahu k ovládajícím osobám neplní žádnou roli. V rámci ostatních propojených osob je odběratelem služeb.

Úloha ovládané osoby 

Přehled jednání učiněných v posledním účetním období, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí 
ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby zjištěného 
podle účetní závěrky za účetní období bezprostředně předcházející účetnímu období, za něž se zpracovává zpráva o vztazích:

V roce 2022 nebyly na popud a v zájmu ovládajících osob učiněny jednání týkající se majetku přesahujícího 10 % vlastního
kapitálu společnosti.

Přehled jednání za účetní období 2022
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Nejsou uzavřeny žádné smlouvy mezi ovládajícími osobami a ovládanou osobou. Ve sledovaném období byly uzavřeny 
smlouvy se společností Martinek & Krištof s.r.o.

Smlouvy uzavřené mezi ovládající a ovládanou osobou nebo mezi osobami ovládanými

LORIKA CZ s.r.o. - Krištof & Family s.r.o.
Smlouva o poskytnutí služeb

Smlouvy uzavřené mezi propojenými osobami:

LORIKA CZ s.r.o. - Krištof & Family s.r.o.
Smlouva o nájmu stroje
Smlouva o prodeji pracovní techniky

Mezi propojenými osobami byly uskutečňovány standardní dodávky zboží a služeb. Plnění z výše uvedených smluv se poskytuje 
za ceny a za podmínek obvyklých v obchodním styku.

S ohledem na výše popsané právní vztahy mezi společností LORIKA CZ s.r.o. a propojenými osobami je zřejmé, že v důsledku 
smluv a v zájmu nebo na popud jednotlivých propojených osob nevznikla společnosti LORIKA CZ s.r.o. v účetním období 2022 
žádná újma. Z tohoto důvodu nedochází ani k posouzení jejího vyrovnání.

Posouzení, zda vznikla ovládané osobě újma

Základní výhoda pro společnost spočívá v přímém vlivu uplatňovaném přijímáním rozhodnutí společníků společnosti, kteří 
jsou osobami blízkými, jednají ve shodě a nakládají hlasovacími právy ve společném zájmu. Rizikem pro společnost je případný 
úpadek společníků, jakož i exekuční postih podílů, což má přímý dopad na společnost a znamená možnost vstupu třetích osob 
do práv společníka. Převažují výhody podnikatelského seskupení, neboť přímý vliv ovládají osoby ve společném zájmu daném 
jejich vztahem osob blízkých.

Statutární orgán společnosti se domnívá, že vztahy uskutečněné mezi propojenými osobami byly pro ovládanou společnost 
výhodné. Statutární orgán si není vědom žádných nevýhod a domnívá se, že pro ovládanou osobu neplynou z těchto vztahů 
žádná rizika.

Zhodnocení výhod, nevýhod a rizik

Statutární orgán obchodní společnosti LORIKA CZ s.r.o. tímto prohlašuje, že tato zpráva je sestavena dle zákona, že při jejím 
zpracování jednal s péčí řádného hospodáře a že zpráva obsahuje veškeré údaje, které jsou statutárnímu orgánu známy 
a tvoří předmět zprávy v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Statutární orgán vědom si své odpovědnosti dále 
prohlašuje, že ve zprávě nebyly vědomě zamlčeny žádné podstatné informace charakterizující vztahy mezi společností LORIKA 
CZ s.r.o., jí ovládajícími osobami a propojenými osobami.   

Závěrečné prohlášení

V Olomouci, dne 30. 3. 2023

Jakub Krištof
jednatel společnosti
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Ostatní skutečnosti

Společnost nemá organizační složku podniku v zahraničí.

Organizační složky v zahraničí

Společnost v daném období nepořídila vlastní obchodní podíly.

Nabytí vlastních podílů

Společnost za dobu svého podnikání ani ve sledovaném období nepřerušila ani nemá v úmyslu přerušit svoji činnost.

Údaje o přerušení činnosti

Společnost nemá vlastní výzkum a vývoj.

Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje

Společnost ve všech svých provozovnách důsledně sleduje třídění odpadů, nebezpečných odpadů a jejich ekologickou 
likvidaci. Dodržování environmentálních předpisů, norem a dobrovolných závazků je základním předpokladem všech činností 
společnosti, která tak přistupuje odpovědně k ochraně životního prostředí.

Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí

Po rozvahovém dni do data vydání Výroční zprávy nedošlo ve společnosti k žádným podstatným událostem ovlivňujícím 
posouzení majetkové a finanční situace a výsledků podnikatelské činnosti. Vedení společnosti zvážilo možné dopady 
pandemie Covid-19 i ruské agrese proti Ukrajině, která vyvolala hospodářskou, energetickou a inflační krizi, na své aktivity 
a podnikání. Výstupem je potvrzení schopnosti společnosti pokračovat dále v její činnosti. Vzhledem k tomu byla účetní závěrka 
k 31.12.2022 zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále schopna pokračovat ve své činnosti.

Významné události po datu účetní závěrky 

V roce 2023 dojde rozdělení odštěpením společnosti LORIKA CZ s.r.o., kdy odštěpované jmění představované areálem 
nemovitosti „Pevnůstky“ v Hodolanech přejde z LORIKA CZ s.r.o. na již existující společnost Krištof & Family s.r.o., která je nástup-
nickou společností, aniž by došlo k zániku rozdělované společnosti LORIKA CZ s.r.o. Rozhodným dnem je 1.1.2023. 

Předpoklad pro rok 2023
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Osoby odpovědné za výroční zprávu

Níže uvedené osoby odpovědné za přípravu Výroční zprávy prohlašují, že údaje uvedené ve Výroční zprávě odpovídají 
skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení společnosti LORIKA CZ s.r.o., nebyly 
vědomě opomenuty ani zkresleny.

Čestné prohlášení

V Olomouci, dne 19. 5. 2023

Jakub Krištof
jednatel společnosti

Michaela Krištofová
jednatelka společnosti

Miroslav Krištof
jednatel společnosti

Věra Krištofová
jednatelka společnosti

David Martinek
obchodní ředitel

Nicole Smržová
účetní
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